

习近平会见贺一诚

新华社北京9月11日电(记者 刘欢)国家主席习近平9月11日下午在人民大会堂会见了新当选并获中央政府任命的澳门特别行政区第五任行政长官贺一诚。

习近平对贺一诚获中央政府任命为澳门特别行政区第五任行政长官表示祝贺。习近平说,长期以来,你秉持爱国爱澳立场,热心服务澳门社会,在担任全国人大常委会委员和澳门立法会主席等多个公职期间尽心尽力,为国

家改革开放和现代化建设、为澳门繁荣稳定作出了积极贡献。中央对此是充分肯定的。在这次行政长官选举中,你高票提名、高票当选,充分表明澳门社会对你广泛认同的。

习近平表示,今年是澳门回归祖国20周年。20年来,在何厚铨、崔世安两位行政长官带领下,澳门特别行政区政府团结社会各界人士,全面准确理解和贯彻“一国两制”方针,坚定维护宪法和基本法权威,传承爱国爱澳的核心价值观,促

进澳门经济快速增长、民生持续改善、社会和谐,向世界展示了具有澳门特色的“一国两制”成功实践。事实证明,“一国两制”是完全行得通、办得到、得人心的!

习近平希望贺一诚胸怀大局、站高望远,准确把握澳门实际情况和国家发展战略需要,团结带领澳门特别行政区新一届政府和社会各界人士,协同奋进,变革创新,认真谋划澳门的长远发展,续写“一国两制”成功实践的新篇章!

贺一诚对中央政府任命他为澳

门特别行政区第五任行政长官深感荣幸,决心在习近平主席和中央政府的领导下,坚定不移地贯彻落实“一国两制”方针,维护好宪法和基本法权威,维护好中央与澳门特别行政区的良好关系,维护好中央的全面管治权,维护好国家主权、安全和发展利益,推进“一国两制”在澳门的实践行稳致远。

韩正、丁薛祥、杨洁篪、尤权、王毅、赵克志等参加了会见。

天安门广场9月14日 15日暂停开放

新华社北京9月11日电(记者 鲁畅)记者从天安门地区管理委员会获悉,根据北京市庆祝中华人民共和国成立70周年活动第二

次演练统一部署安排,天安门广场将于2019年9月14日、15日暂停开放。9月16日上午10时,将根据广场实际情况恢复开放。

安倍改组内阁为修宪布阵

新华社东京9月11日电(记者 郭丹)日本首相安倍晋三11日对内阁再次进行改组。19名内阁成员中,除副首相兼财务大臣麻生太郎和官房长官菅义伟留任外,另外的17名阁僚均有变动。

年仅38岁的原复兴政务官小泉进次郎被破格提拔为环境大臣,原日本经济再生担当大臣茂木敏充被任命为外务大臣,原外务大臣河野太郎被任命为防卫大臣。

新的内阁成员中,首次入阁的成员有13人,是历次安倍内阁改组中新进成员最多的一次。此外,新内阁成员中还有两位女性阁僚,一位是被任命为总务大臣的高市早

苗,另一位是被任命为奥运大臣兼女性活跃担当大臣的桥本圣子。

当天上午,日本自民党还召开总务会议,确定党内高层人事安排。其中干事长二阶俊博、政务调查会长岸田文雄留任,原奥运大臣铃木俊一和原自民党干事长代理下村博文分别被任命为总务会长和选举对策委员长。安倍在自民党总务会议上表示,“全党要团结一致努力推进宪法的修改”。

此间分析人士认为,此次安倍进行的内阁改组是自民党高层人事安排,目的在于筑牢政权基础,为推进修改宪法而布阵。

俄总理:不应过分鼓吹 八国集团的重要性

新华社莫斯科9月10日电(记者 李奥)俄罗斯总理梅德韦杰夫10日表示,不应过分鼓吹八国集团的重要性,“因为这一形式讨论的是局部问题”。

俄政府网站10日发表声明称,梅德韦杰夫当天在回答记者相关提问时说,八国集团是在小范围内讨论政治及其他各领域问题的平台。他强调,自从二十国集团出现后,全球大部分关键问题都在这一形式下得以讨论。

梅德韦杰夫表示,如果有人提

议俄方重返八国集团,俄方将会考虑。但在当前局势下,这一成员规模有限的形式“没有能力采取利于推进人类发展和全球问题解决的重要措施”。俄方呼吁通过多种形式在尽可能大的范围内讨论现有问题。

七国集团成员包括美国、英国、法国、德国、意大利、加拿大和日本,1997年因俄罗斯加入而变为八国集团。2014年乌克兰危机爆发后,原七国集团成员拒绝以八国集团形式举行会议,并重新举办七国集团峰会。

以色列轰炸加沙地带 哈马斯多个军事目标

新华社耶路撒冷9月11日电(记者 陈文仙 尚昊)以色列国防军11日发表声明说,10日深夜至11日凌晨,以军轰炸了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)位于加沙地带的多个军事目标。

以军说,两枚火箭弹10日晚从加沙地带射向以色列南部。作为回应,以军出动战机轰炸了位于加沙地带北部和中部的哈马斯15个军事目标,包括一个武器制造基地、一条地道和一个海军军营。

截至目前,巴勒斯坦方面尚未

有人人员伤亡报告。

10日晚,以色列南部遭受来自加沙地带火箭弹的袭击,在以南南部城市做竞选演讲的内塔尼亚胡被迫中断演讲临时撤离。以军当晚发表声明说,从加沙地带向以色列南部发射的两枚火箭弹,均被以军“铁穹”防御系统拦截。

自去年3月30日巴勒斯坦人开始举行“回归大游行”抗议活动以来,巴以双方在加沙地带与以色列交界地区冲突不断,局势持续紧张。



生态混养 助力农民增收

这是在湖州市东林镇稻虾共生的稻田里收获的小龙虾。近年来,浙江省湖州市东林镇大力推广稻蟹共生、稻虾共生、稻鱼共生、种草养蟹等生态种养模式,保证粮食产量和质量的同时,增加农产品附加值,取得良好生态效益和经济效益。

新华社发

国务院关税税则委员会公布第一批 对美加征关税商品第一次排除清单

新华社北京9月11日电(记者 申铖 韩洁)根据《国务院关税税则委员会关于试行开展对美加征关税商品排除工作的公告》(税委会公告[2019]2号),经国务院批准,国务院关税税则委员会

11日公布第一批对美加征关税商品第一次排除清单,对第一批对美加征关税商品,第一次排除部分商品,自2019年9月17日起实施。

其中,清单一所列商品,自2019年9月17日至2020年9月16

日,不再加征我为反制美301措施所加征的关税。对已加征的关税税款予以退还,相关进口企业应自排除清单公布之日起6个月内按规定向海关申请办理。

清单二所列商品,自2019年9

月17日至2020年9月16日,不再加征我为反制美301措施所加征的关税,已加征的关税税款不予退还。

下一步,国务院关税税则委员会将继续开展对美加征关税商品排除工作,适时公布后续批次排除清单。

《全球快递发展报告》在杭发布 中国快递业务量继续领跑全球

新华社杭州9月11日电(记者 黄筱 郑梦雨)由国家邮政局、浙江省人民政府、中国快递协会主办的第三届中国(杭州)国际快递业大会9日至10日在浙江省杭州市桐庐县举行,国家邮政局发展研究中心在会上发布了最新的《全球快递发展报告》。

国家邮政局发展研究中心邮政业国际发展合作研究咨询中心主任扈长松介绍,2018年亚洲、

欧洲以及北美市场,占据全球快递业务的绝大部分份额,亚洲的快递业务量在全球的占比达70%,北美市场接近20%,欧洲近10%,中国的全球业务占比逐渐增长。

报告分析称,中国快递业业务量领先,市场活跃,2018年业务量达507亿,六家龙头企业规模在380亿件左右,服务人口近14亿;美国市场全球布局寡头垄断,三家快递巨头在全球的市场份额已经占到

90%以上;欧洲市场成熟,态势良好,年均业务量增长9%左右,增速平稳;东南亚市场增速迅猛,潜力巨大,日均快递业务量约两千万件,年均快递业务量达50到70亿件。

专家预计,全球快递业未来发展还将延续增长势头,跨境寄递业务继续平稳增长助力国际贸易发展,中美欧继续领跑全球快递市场,区域市场高度集中,新兴经济体的快递市场逐步展现获利,全球快递

网络会进一步完善。

此外报告显示,快递科技的发展趋势未来将主要体现在三方面,一是5G助力快递业智能化升级,二是人工智能加速快递业智能化水平,三是绿色包装的智能化。扈长松说,“快递科技在不同的区域发展有不平衡性,机器人与自动化的领域,美日欧的研发和应用仍然处于世界前列,但是无人机领域中国的发展非常迅速,已经从追赶转变为领跑。”

关于城区部分道路停车实行收费管理的通告

为加强停车管理,规范停车秩序,提高城市公共停车位的使用周转率,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国价格法》《城市道路管理条例》等相关法律规定,经区政府同意,决定对城区部分道路停车实行收费管理。现将有关事项通告如下:

一、收费范围

中心城区桥东岸路、桥西岸路、中山路、广平路、体育场路等5条道路的城市公共停车位。

二、收费标准

经区发改局《关于核定城区桥东岸路等道路公共停车位收费标准的批复》(奉发改价〔2019〕18号)核定,半小时内不收费,超过半小时,按每小时3元收费,不足1小时,按1小时计费。当日同一车辆同一车位累计收费20元封顶。超过24小时继续停车的,须重新计费。

三、收费时段

每天早上8时起至晚上8时止,共计12小时。其余时段不收费。

四、收费方式

奉化区智能停车管理系统“奉化云停车”非现场收

费,开通微信、支付宝、APP等多种缴费通道,实行网络支付。

五、实施时间

2019年10月1日起实施。

请在实施收费管理区域停放机动车辆的车主严格遵守公共停车位使用规定,自觉服从现场检查监督人员的管理,做好规范停放,足额缴费。否则将通过交通违法处理平台,由区公安交警部门、城管部门按照各自职责依法处罚;对侮辱、殴打管理工作人员的,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》予以处罚,情节严重构成犯罪的,依法追究刑事责任。

管理服务单位:宁波市奉化区锦美城市资源经营有限公司

服务热线:88970808

日常管理监督服务热线:12345

宁波市奉化区综合行政执法局

宁波市奉化区发展和改革局

宁波市公安局奉化分局交通警察大队

2019年9月12日

中国车企携新产品亮相法兰克福车展



这是9月10日在德国法兰克福国际车展首个媒体开放日期间拍摄的一汽红旗S9跑车。2019年德国法兰克福国际车展10日迎来首个媒体开放日。中国第一汽车集团有限公司、长城汽车等中国车企纷纷推出全新产品亮相车展,吸引众多目光。

新华社发

公告

某男婴,出生2019年8月7日。于2019年9月5日晚上9点左右,在宁波市奉化区溪口镇沙堤村9幢5号家门口捡到,捡到男婴外面是用蓝色格底布包起来的,穿着绿色的衣服,旁边还放着一个袋子,里面有一罐奶粉和婴儿用的二套衣服,婴儿侧面有一张字条,上面写着孩子的生辰八字,无其它东西。

请以上弃婴和儿童生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到区民政局认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴和儿童。联系电话:88689107 88689108 宁波市奉化区民政局 2019年9月12日